



“梦幻银河”

9月7日，德州太阳谷太阳能博物馆内，工作人员正在布置银河系多媒体展厅，对银河系的灯光进行调试。本报记者 戴伟 本报见习记者 苏超 摄影报道

“德州半小时经济圈”将扩容

国道105辅线明年建成通车，届时德州和平原将实现直通

本报9月7日讯(见习记者 杨金涛 通讯员 金吉鑫) 从德州市相关部门获悉，国道105辅线(德州经济开发区—平原经济开发区)建设工程将于2011年建成通车。届时，平原县城区到德州市城区的通车里程将由34公里缩短为18公里，通车时间由40多分钟缩短为20分钟，平原县将全面跨入德州主城区，加入“德州半小时经济圈”。目前，平原县公路局及相关部门正在加紧进行该工程平原段的路基处理。

据介绍，今年，德州市为加快实施“一心四极”发展战略，推动城区腹地向南延伸，加快发展同城经济，正式开工实施了国道105辅线(德州经济开发区—平原经济开发区)建设工程。此路北起德州市经济开发区广川大道与国道104线交叉口，南终于平原东环与省道315线交叉口(平原经济开发区北首)，途经德城区、经济开发区、陵县、平原县两区两县，总投资7.31亿元，设计标准为一级公路，全长29.98公里，2011年可通车。

9月3日，投资1.2亿元的平原县六和大蔡食品加工项目现场，大批量的肉食宰杀、包装、冷冻设备正在安装、调试，据了解，该食品加工项目将于10月初正式投产。公司董事长蔡福涛谈起国道105辅线的开工建设对公司的未来发展所带来的影响时表示：“新项目上马的信心来自于德州到平原新修的直通线，因为每年制作的2000多万只冷冻鸡肉都要销往德州城区及周边，以后的运输成本和运行效率将会明显提高。”



济南万宝行 将携全系宝马、MINI 闪耀齐鲁秋季车展。

9月9日至12日，济南工业南路国际会展中心三楼豪华车展区，宝马、MINI全系车型即将震撼登场。非凡之“悦”，即刻触发。宝马、MINI授权经销商济南万宝行诚邀各界精英莅临品鉴，共赏宝马、MINI全系所承载的卓越品质。现场订车，更有惊喜特惠尊享尊享，梦想成真，近在咫尺，何不即刻拥有？

宝马、MINI 授权经销商
济南万宝行 0531-87508588

济南市槐荫区二环西路4666号
[原鲁信大厦] 二环西路北行300米路东



德州选聘 政府采购评审专家

符合条件的在职和离退休人员均可申请

本报9月7日讯(见习记者 董传同) 7日，记者从德州市财政局获悉，德州市政府采购评审专家选聘工作正在进行。符合相关条件的在职和离退休人员均可以向德州市政府采购管理办公室提出申请，参加选聘。

“简单来说，政府招标过程中，谁最后中标由政府采购评审专家们说了算。”相关人员介绍说，采购评审专家在政府采购中发挥着重要的作用。为了进一步促进政府采购工作规范、健康发展，德州市政府采购管理办公室决定公开选聘行业、领域的专家。

参加政府采购评审专家

选聘的人员需要从事相关领域工作满8年，具有本科(含本科)以上文化程度，具有高级专业技术职称或者具有同等专业水平。选聘申请人年龄一般不超过60周岁，具有享受国务院或省政府特殊津贴、博士生导师等突出条件的，年龄可放宽至65岁。两院院士，承担国家863、973计划、科技攻关、自然科学基金等重大科技项目的主要负责人，不限年龄。

如果不满足本科学历、工作满八年且具有高级专业技术职称，但在相关工作领域有突出的专业特长并熟悉商品市场销售行情，符合专家其他资格条件的，经

财政部门审核后，可以认定为评审专家。

据了解，德州市政府专家库始建于2001年。此次选聘工作，一是从社会上选聘优秀专家，另一方面要对原有专家库内专家进行重新审核。选聘工作结束后，聘上的专家将由省财政厅发放聘书，并纳入全省政府采购评审专家库。政府采购项目实施时，将从专家库中随机抽取若干名专家参与项目的评审及验收工作，并根据工作量的大小，获得劳动报酬。

编辑：高祥 组版：继红